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2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2021. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas e quinze 
minutos, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão extraordinária para eleição 
da Mesa Diretora, período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2022, presidida pelo 
Vereador Damião Rogério de Sousa, que convidou para secretariar os trabalhos o Vereador 
Édison Fernando da Silva. Feita a chamada, além dos acima citados, responderam a chamada 
os seguintes Vereadores: Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio 
Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Sidnéia Monte, Valentim Aparecido Fargoni e Waldir 
Siqueira. O Senhor Presidente solicitou a apresentação das chapas para eleição da Mesa. Foi 
apresentada chapa única: Para Presidente: Valentim Aparecido Fargoni, Vice-Presidente: 
Waldir Siqueira. Para 1º: Secretário: Édison Fernando da Silva. Para 2ª Secretária: Sidnéia 
Monte. Foi suspensa a sessão para confecção das cédulas. Reabertos os trabalhos, Os 
vereadores e Vereadora assinaram a lista de presença e votaram por meio de escrutínio 
secreto. Foram apurados os votos pelos Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi e Waldir 
Siqueira, verificando-se que a chapa obteve 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. 
Em vista do resultado, foi declarada eleita e empossada a Mesa Diretora para o período de 1º 
de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2022, composta da seguinte forma: PRESIDENTE: 
Valentim Aparecido Fargoni; VICE-PRESIDENTE: Waldir Siqueira; 1º SECRETÁRIO: 
Édison Fernando da Silva; 2ª SECRETÁRIA: Sidnéia Monte.  Como determina o regimento 
interno e por acordo partidário, obedecendo à proporcionalidade, foram indicados os membros 
das comissões permanentes e solicito do senhor secretário que faça a leitura. SECRETÁRIO: 
Comissões Permanentes 2021-2022. Indicações Partidárias. Constituição, Justiça e 
Redação: Vereador Édison Fernando da Silva. Vereador Waldir Siqueira. Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi. Orçamento, Finanças e Contabilidade: Vereador Horácio Carmo Sanches, 
Ivanildo de Oliveira Lins, Vereadora Sidnéia Monte. Obras e Serviços Públicos: Vereador 
Waldir Siqueira, Vereador Jean Glei Rubio Tomaz, Vereador Damião Rogério de Sousa. 
Saúde Educação, Cultura, Lazer e Turismo: Vereadora Sidnéia Monte, Vereador Horacio 
Carmo Sanches, Vereador Damião Rogério de Sousa. Planejamento, Uso, Ocupação e 
Parcelamento do Solo: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Édison Fernando da 
Silva, Vereador Jean Glei Rubio Tomaz. Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência: 
Vereadora Sidnéia Monte, Vereador Damião Rogério de Sousa, Vereador Ivanildo de Oliveira 
Lins. Proteção e Defesa dos Animais: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Édison 
Fernando da Silva. Vereador Horacio Carmo Sanches. Após, o Vereador Damião Rogério de 
Sousa passou a Presidência para o Presidente eleito que fez suas considerações e 
agradecimentos. O SENHOR PRESIDENTE: Nada mais, foi encerrada a sessão às onze horas 
e trinta minutos, lavrada esta ata, que será assinada, depois de aprovada pelo Plenário. 


